

государственное бюджетное общеобразовательное учреждение Самарской области основная общеобразовательная школа с. Каменка муниципального района Шенталинский Самарской области

«ЗАБЫТЫЕ И СОВРЕМЕННЫЕ ВИДЫ СПОРТА»

ПОДГОТОВИЛИ:
Команда «Дозор»



Спорт

Спорт - физическая деятельность, которая помогает человеку привести себя в форму в физическом и моральном плане.



В современном
мире
существует
огромное
количество
видов спорта





Забытые виды спорта



Размахивание дубин



- Спорт возник в Индии как средство развития силы и мобильности у солдат. Такой вид спорта даже был включен в список Олимпийских игр в 1904 и 1932 годах.
- Правила были просты: спортсмены держали по тяжелой кегле в каждой руке и размахивали ими, словно в художественной гимнастике. Спорт сохранил популярность в США до 1950-х годов. Последний американский чемпионат состоялся в 1953 году.



Бросание лис

- Лисы в клетках (или другие животные) выпускались на арену. На арене также были команды по два человека, которые держали за концы огромной пращи, которая, в свою очередь, лежала на земле. И когда лиса пробегала по праше, «спортсмены» должны были подбросить лису как можно выше. Кто выше подбросит – тот и победит. Зачастую в таких соревнованиях участвовали женщины.
- Бросание лисы было популярным видом спорта среди европейской знати в 17-18 вв.

Современные виды спорта





Футбэг

- Зрелищная спортивная игра с мячом, возникшая в 1970-х годах в США и ставшая сейчас на Западе целым урбан-течением.
- В России ее аналог существовал еще в середине прошлого века и назывался «зоська». Сейчас в нашей стране развиваются два основных вида футболбэга: net game и freestyle. Net game — игра двое на двое (или один на один) через низко повешенную сетку.
- Игроки перекидывают друг другу с помощью только ног небольшой, чуть мягкий и как бы несерьезный мячик, наполненный твердыми шариками — футболбэг, который ни за что не должен падать на пол.



Футбэг

- Чтобы овладеть техникой игры, потребуется немалое упорство. Впрочем, для молодежи это занятие необыкновенно притягательно. Ведь игра хороша тем, что позволяет не только продемонстрировать свою тренированность и ловкость, но также выполнять разнообразные зрелищные трюки.
- Как в Москве, так и в Санкт-Петербурге активно действуют несколько команд, которые в том числе работают и с новичками. Некоторые молодежные спорткомплексы также предлагают занятия желающим. Ежегодно проводится даже чемпионат России по футбэгу.



Кёрлинг

- История кёрлинга берет свое начало в Шотландии. Именно там, на дне высохшего озера в Данблейне был найден снаряд для игры, на котором была указана дата изготовления (1511 г.)
- В 1998 году кёрлинг дебютировал на Олимпиаде в Нагано.





**Спасибо за
внимание!**
